

شکاگو دفتر برائے محنت کے معیارات



گھریلو کارکن کا معاہدہ

تعریفات

- شکاگو میونسپل کوڈ کا قابل اطلاق سیکشن - ٹائٹل 6، باب 120، سیکشن (6-120-020) 020
- **گھریلو کارکن** - کا مطلب ہے ایسا شخص جس کے بنیادی فریضے میں ہاؤس کیپنگ؛ گھر کی صفائی؛ گھر کا نظم و نسق؛ نینی کی خدمات، بشمول نگہداشت طفل اور بچے کی نگرانی؛ عمر دراز افراد اور بیماریوں، ضرر، یا ایسی معذوریوں میں مبتلا افراد کی تیمار داری، ذاتی نگہداشت اور ان کے لیے گھر پر صحت خدمات جنہیں خود کی نگہداشت کرنے میں اعانت درکار ہوتی ہے؛ کپڑے دھونا؛ کھانا پکانا؛ ہمرابی کی خدمات؛ شو فرنگ؛ اور گھرانے کے ممبروں کو یا ان کے مہمانوں کو نجی گھر یا رہائش میں یا کسی دیگر ایسے مقام پر یا اس کے پاس دیگر گھریلو خدمات انجام دینا شامل ہے جہاں گھریلو کام انجام دیا جاتا ہے
- **اجرت** - کا مطلب ہے ملازمت کی وجہ سے کارکن کا واجب معاوضہ
- **کام کا شیڈول** - کا مطلب ہے محیط ملازم کی ساری شفٹ، بشمول تقویمی ہفتے کے دوران، ہر شفٹ کے لیے مخصوص اوقات آغاز اور اختتام۔

گھریلو کارکنان کے لیے معاہدے

گھریلو کارکنان کے تمام آجر گھریلو کارکن کو ایک تحریری معاہدہ فراہم کریں گے۔ معاہدہ میں گھریلو کارکن کو ادا کی جا رہی اجرت، اور آجر و گھریلو کارکن کے بیچ متفقہ کام کا شیڈول درج ہوگا۔

آجر یہ تحریری معاہدہ گھریلو کارکن کو گھریلو کارکن کی ابتدائی زبان میں، گھریلو کارکن کی درخواست پر فراہم کرے گا۔

کسی بھی گھریلو کارکن کو حیثیت (ملازم یا خود مختار ٹھیکیدار) سے قطع نظر تحریری معاہدہ لازماً فراہم کیا جائے۔

1 جولائی 2024 تک، گھریلو کارکن نے لازماً \$16.20 فی گھنٹہ (سٹی کی اقل اجرت کی شرح) سے کمائے ہوں۔

مزید معلومات اور وسائل کے لیے براہ کرم Chi.gov/Care ملاحظہ کریں

بم کیا کرتے ہیں	انتقامی کارروائی مخالف	کون محیط ہے؟
<ul style="list-style-type: none">• شکایات کی تفتیش• کارکنان کو آؤٹ ریج اور تعلیم فراہم کرنا• آجروں کو آؤٹ ریج اور تعلیم فراہم کرنا• وسائل اور حوالے• تمام خدمات مفت ہیں	<p>کسی بھی آجر کے لیے شکاگو کے محنت قوانین کے تحت کوئی حق بروئے کار لانے کے لیے کسی فرد کے خلاف انتقامی کارروائی کرنا یا کوئی ناموافق اقدام کرنا غیر قانونی ہے۔ اس کا اطلاق قانون کے کسی التزام، یا اس کے تحت مشتبہ کسی قانون کے بارے میں انکشاف، اس کی رپورٹ یا اس کی تفتیش کرنے والے کسی بھی شخص پر ہوتا ہے۔</p>	<p>شکاگو کے آرڈیننسز شکاگو کی جغرافیائی حدود میں کام کرنے والے ملازمین کا، ان کے ترک وطن کی حیثیت، اور ان کے آجر کے مقام سے قطع نظر، احاطہ کرتے ہیں۔ اگر آپ کی شکایت یا مخصوص صورتحال OLS کی عملداری کے تحت نہیں آتی ہے تو، ہم اعانت کے لیے آپ کو مناسب ایجنسی کے پاس ریفر کریں گے۔</p>

رابطہ کریں:

bacplaborstandards@cityofchicago.org

(312) 744 - 2211

ہر محنت قانون کے لیے معلومات تلاش کرنے کے لیے QR

کوڈ اسکین کریں:

Office of Labor Standards

2350 West Ogden Avenue, 2nd Floor

Chicago, Illinois 60608

Chicago.gov/LaborStandards

